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a) Identifikační údaje 

Stavba: Obnova místní komunikace 8MK v obci Poličná po  

                                                           přívalovém dešti 

Druh stavby: rekonstrukce (stavební úpravy) místní komunikace 

Číslo komunikace: 8MK 

Staničení: km 0,000 –  km 0,510 

Katastrální území: Poličná (725455) 

Parcely č.: 2000/22 

Obec: Poličná 

Okres: Vsetín 

Kraj: Zlínský 

Stavebník: Obec Poličná 

                                                           Poličná 144, 757 01 

Projektant: Mgr. Ondřej Martiník 

Bynina 121, 757 01 Valašské Meziříčí 

Zodpovědný projektant: Ing. Milan Koňař 

Vypracoval: Mgr. Ondřej Martiník 

Datum: květen 2024 

b) Stručný technický popis  

Jedná se o výměnu stávajícího povrchu místní komunikace. Trasa, šířka i niveleta 
komunikace zůstávají shodné s původním stavem.Celková délka rekonstruovaného úseku je 
510m. Jedná se o stávající místní komunikaci v západní části širšího extravilánu obce 
Poličná zpřístupňující roztroušenou zástavbu.Šířka zpevněné plochy komunikace je 2,8m až 
3,0m a je rovna jízdnímu pruhu bez krajnic. Povrchem jízdního pruhu bude asfaltobeton. 
Jednostranný příčný sklon pláně a vozovky bude min 3%. 

Stávající povrch komunikace z penetračního makadamu je v celé délce značně narušen. 
Patrná je celoplošná degradace krytu vozovky, který je rozpraskaný, vydrolený s velkým 
množstvím volného kameniva a s množstvím výtluků a lokálně vytlačenými kolejemi. Na 
částech  komunikace je naplavená zemina z okolních polí.V důsledku chybějícího 
asfaltového pojiva dochází k jeho další degradaci a odplavování kameniva.  Patrný erozivní 
vliv vody na tělese komunikace je podpořený nefunkčním odvodněním komunikace. 
Odvodnění komunikace lze považovat za nefunkční. Podélný příkop je zanesený 
naplavenou zeminou, místy již není patrný. Příčné odvodnění je nefunkční z důvodu 
deformace komunikace, svodnice jsou zdeformovány nebo zcela chybí. Propustky pod 
tělesem komunikace jsou funkční. 
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Při rekonstrukci dojde k odstranění stávajícího zdeformovaného povrchu komunikace až do 
hloubky 100 mm,bude provedeno lokální doplnění kameniva v množství 0,04 až 0,06 
m3/m2 a následně bude upravena a zhutněna pláň na EDEF2 = 45,0MPa.Na takto 
zhotoveném podkladu bude proveden nový kryt komunikace z asfaltobetonu z vrstvy 
ACP16+ tl. 50mm a z vrstvy ACO11+ tl. 50mm. 

Odvodnění komunikace bude řešeno s ohledem na místní podmínky. 

V celé délce řešeného úseku bude provedena obnova stávajícího podélného vsakovacího 
příkopu. 

Odvodnění komunikace bude řešeno rovněž příčným odvodněním. 

V km 0,340 bude obnoven trubní propustek DN400. Na vtokové straně bude opatřen 
jímkou z lomového kamene, na výtoku čelem z lomového kamene. 

Na komunikaci bude umístěno 7ks ocelových svodnic dl. 5,0m. Svodnice budou osazeny 
v nejvhodnějších místech po realizaci tělesa komunikace, jejich přesná poloha bude 
upřesněna v průběhu realizace rekonstrukce.  

c) Vyhodnocení průzkumů a podkladů včetně jejich užití v dokumentaci 

Inženýrsko-geologický průzkum nebyl proveden, jelikož není vzhledem k charakteru stavby 
nutný.Projektová dokumentace rekonstrukce účelové komunikace je zpracována v souladu 
s ČSN 73 6101, kterou se stanoví technické požadavky pro projektování silnic a dálnic. Při 
přípravě projektové dokumentace bylo v souladu s výše uvedenou normou postupováno 
tak, aby byl rekonstrukcí komunikace včetně jejího odvodnění co nejvíce zmírněn její rušivý 
vliv v krajině, co nejméně narušena stabilita okolí komunikace a jeho prostorové  

d) Vytyčení stavby 

Rekonstrukce komunikace bude probíhat ve stávající trase. Výškové poměry vycházejí ze 
stávajícího stavu komunikace. Nepředpokládá se změna prostorového uspořádání 
komunikace v důsledku stavby. 

e) Vztahy pozemní komunikace k ostatním objektům stavby 

Jedná se o jeden stavební objekt. 

f) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 

území 

Stavba bude realizována v rozsahu stávajících zpevněných ploch s minimálním zásahem do 
bezprostředního okolí. Nelze očekávat ( v souvislosti s rekonstrukcí komunikace) 
s ovlivněním okolních staveb a pozemků.  Stavbou nejsou  přímo  dotčeny žádné stavby 
v okolí. Stavbu budou zachovány stávající odtokové poměry, stavbou nedochází ke změně 
konfigurace terénu, veškeré srážkové vody budou ponechány v krajině, stavební úpravy 
neovlivní  stávající odtokové poměry v území. Dešťové budou přes nezpevněnou krajnici 
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plynule odtékat do okolního terénu, kde budou zasakovat. V případě vydatnějších srážek 
budou vody podchyceny několika příčnými svodnicemi vody a odvedeny do okolního 
terénu. 

g) Návrh zpevněných ploch včetně případných výpočtů 

Samostatné zpevněné plochy nejsou navrhovány. 

Skladba komunikace: 

Asfaltový beton ACO11+                                          50mm 
Postřik živičný spojovací                             0,5-0,7 kg/m2 
Asfaltový beton ACP16+                                           50mm 
Postřik živičný spojovací                              0,5-0,7 kg/m2 
----------------------------------------------------------------------- 
Nové konstrukce celkem                                        100mm 

Odstranění stávajícího krytu                                  100mm 

 

h) Režim povrchových a podzemních vod, zásady odvodnění, ochrana pozemní komunikace 

Odvodnění komunikace je řešeno pomocí příčného spádu, který bude minimálně 3%. 
Povrchová voda z komunikace bude po úplném dokončení odváděna do přilehlého terénu. 
V případě zjištění zvodněného podloží, budou do tělesa cesty přidána příčná odvodňovací 
žebra případně podélná drenáž. Pro lepší odvod vody z povrchu komunikace bude osazeno 
celkem 7 ks ocelových svodnic dl. 4,0m. 

i) Důsledky na životní prostředí 

Během realizace stavebních prací je třeba dodržovat pracovní postupy vyplývající z obecně 
závazných předpisů o ochraně přírody. Jedná se zejména o použití biodegradujících olejů v 
olejových náplních strojů užívaných k realizaci, určení a zabezpečení ploch pro doplnění či 
výměnu provozních kapalin, odstavení strojů atd. S odpady vzniklými v důsledku stavebních 
prací je třeba nakládat v souladu se zákonem č. 125/97 Sb. o odpadech a prováděcími 
vyhláškami č. 337, 338, 339 a 340/97 Sb. Zhotovitel stavby je povinen doložit uložení 
odpadu na řízenou skládku dle příslušného zákona. 

j) Návrh dopravních značek, dopravních zařízení, světelných signálů zařízení pro provozní 

informace a dopravní telematiku 

Dopravní značení zůstává stávající. 

k) Zvláštní podmínky a požadavky pro údržbu 

Nejsou stanoveny. 
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l) Vazba na případné technologické vybavení 

Nevzniká zde vazba na případné technologické vybavení. 

m) Přehled provedených výpočtů a konstatování o statickém ověření rozhodujících dimenzí a 

průřezů 

Komunikace je navržena pro odpovídající dopravní zatížení. Konstrukce vozovky v příčném 
řezu je odvozena jen empiricky z katalogu vozovek a na základě požadavku investora.  

n) Řešení přístupu a užívání veřejně přístupných komunikací a ploch související se 

staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a orientace 

V konkrétním případě nebudou po dobu rekonstrukce komunikace dotčeny veřejně 
přístupné komunikace, ale zbývající volný prostor bude upraven po dobu výstavby tak, aby 
zde byl umožněn i pohyb osob s omezenou schopností pohybu a orientace 

o) Dotčené parcely: 

Katastrální území Parcela číslo Druh pozemku Číslo LV 

Poličná (725455) 2000/22 Ostatní plocha 10001 

 


